

画面采用鸟瞰式构图,历时半年绘制——

手绘达人完成新作《濠河六桥》

“90后”手绘达人朱佳历时半年,用针管笔精心绘制《濠河六桥》,带观众领略凝结南通城历史文化记忆的母亲河——濠河六桥及其周边美景,此幅作品上传抖音后获赞不少。



朱佳和他的新作《濠河六桥》。记者尤炼

鸟瞰呈现六桥美景

南通始建于后周显德五年(958年),别称静海、崇州、崇川、紫琅,古称通州。濠河是我国为数不多,至今保存完整且位居城市中心的一条古护城河。濠河与南通城共生共荣,距今已逾千年。

老南通人都知道一句老话“六桥之内皆内城”,古南通城以濠河为界,人们常说的南通六桥指的是友谊桥、和平桥、北濠桥、文化宫桥、长桥和公园桥。随着时间推移,南通老城区发生翻天覆地的变化,六桥内也注入鲜明的时代气息和人文内涵。

“针管笔新作《濠河六桥》宽1米、高0.5米,全图用0.05mm针管笔绘制。”昨天,50万抖音粉丝绘画博主、我市知名青年画家、手绘达人朱佳介绍,这幅画采用鸟瞰式构图,根据摄影师朋友何王玮的一幅航拍作品二次创作而成,历时半年,上传抖音后获赞不少。

朱佳出生于1990年,是土生土长的南通人。“从小就酷爱绘画,画笔是我的‘挚友’。”朱佳说,他在大学里学的是美术专业,逐渐走上了专业绘画的道路。2015年至今,他创作了“南通印象”针管笔系列画,惟妙惟肖地呈现钟楼、寺街、光孝塔、南通大剧院、南通美术馆、南通狼山森林步道等新老标志性景点。

一笔一画精心绘制

以王府大厦为起点,沿人民路自东向西方向鸟瞰,画面中公园桥、长桥、文化宫桥、北濠桥十分清晰,因鸟瞰视角问题,友谊桥与和平桥没办法画全,部分被建筑物遮挡了。昨天下午,记者在朱佳画室内看到了这幅《濠河六桥》,感觉很震撼。

“针管笔是绘制图纸的基本工具之一,能绘制出均匀一致且细腻的线条,画出更多的细节。”朱佳介绍,他是带着感情创作这幅《濠河六桥》,“我从小在这片土地长大,每天上学放学都要路过北濠桥,足足走了12年”。

本报记者尤炼

朱佳的针管笔作品得到了很多网友的喜爱,他们喜欢在画面中寻找自己的生活轨迹。值得一提的是,外公王抑对朱佳的作品也评价颇高。“外公今年已90岁高龄,他说从《濠河六桥》中看到了独特视角,感受到家乡巨变。”朱佳说。

朱佳向记者透露了下一步的创作计划,将用0.05mm针管笔绘制一幅更全视角的南通全景图,画面将从老城区一直到新城区,场面更恢宏、细节更丰富。

省剧本娱乐创作优秀案例公布 崇川一桌面剧本类作品上榜

晚报讯 记者24日从崇川区文旅局了解到,我市一桌面剧本类作品《解析者II》入选“江苏省剧本娱乐创作优秀案例”,系南通唯一。

《解析者II》创作单位为南通淘普文化传播有限公司(TOP演绎剧场),该作品打造了国风英雄主题概念,剧情结合了末世、科幻、神话等多种元素,人物、故事饱满。机制部分与剧情紧密结合,技能体系丰富,是剧情、机制和互动性出色、大众认可度高的优秀作品。

据了解,为充分发挥剧本娱乐作为文旅新业态在弘扬主旋律、引领新风尚方面的作用,引导从业者创作更多人民喜闻乐见的文化作品,江苏省文化和旅游厅于今年1月启动江苏省优秀剧本娱乐作品征集评选活动,共

从81部申报作品中遴选出了10部优秀作品。

“《解析者》系列从2019年开始创作,一经上线就受到很多剧本杀玩家的青睐,目前已经出到了第四部。”淘普文化创始人姜天渭介绍,目前《解析者》系列已授权全国300多家剧本杀店,玩家可在全国100多个城市玩本。

TOP演绎剧场有剧本杀、演绎式剧场、主题互动剧场及私人定制等多个活动项目,包含非遗传承、红色爱国、NPC互动演绎等主题,满足不同爱好者的需求。其中,大型实景“非遗”主题剧本杀可让玩家沉浸式体验和了解与江南百工、水韵江苏、江海技艺有关的故事,在互动式演绎的过程中,跨越历史的距离,感受非遗的前世传奇。

记者卢铖卉

“‘纸’上乾坤”在启东美术馆开展

晚报讯 23日,由芜湖市文化和旅游局及启东市文化广电和旅游局主办,芜湖市美术馆、启东市版画院(美术馆)共同承办的“‘纸’上乾坤——当代纸艺巡回展”(启东站)在启东美术馆正式开幕。

纸的出现,让记载在纸上的更多的中华文明信息被带到了古老中国以外更远的地方,对世界文明的贡献和影响值得中国人骄傲。艺术家以自己的语言对“纸”进行创造,观众在观看作品的过程中,与作品建立的双向互动关系,不仅构成了独特的审美形式和修辞范式,而且激活了观众介入的

兴致和思考的潜能,在交流与碰撞中实现了相互提高与升华。

此次展览汇聚了纸艺术创作领域具有代表性的40余位艺术家,他们的作品以纸为“媒”,均围绕“纸”的内涵与外延来建构“乾坤”天地。这些作品深刻的演绎方式既是个体审美感悟和私人经验的传达,又准确地把握了人类情感的共鸣点而成为契合时代的审美共识,体现了思想的厚度,洋溢着昂扬深沉的生命关怀和强劲新颖的视觉力量。

据了解,本次当代纸艺巡回展将于8月25日结束。记者黄海

崇川区住宅小区 物业管理覆盖率达93.1% “阳光物管”小区创建率60%

晚报讯 记者从近日召开的崇川区住宅小区物业管理“六力共治”季度观摩推进会上了解到,今年上半年,崇川区住宅小区物业管理覆盖率为93.1%,业委会(物管会)组建率为71.4%,“阳光物管”小区创建率为60%,均在去年基础上稳步提升。

崇川作为主城区,老旧小区体量大,安置小区数量多,每年平均发生小区执法类案件超600起,“12345”平台接报涉物业管理类工单近2万件,约六成工单需多部门协作办理。加快推进“执法力量进小区”,让“末端执法”转向“前端服务”,将从源头快速高效解决问题,打通服务群众的“最后一公里”。

今年以来,崇川区各街道结合101项行政处罚和强制类执法事项赋权清单已相继出台配套机制,市场监管局、消防大队、各街道综合执法局已在700余个小区安排执法人员参与工作,共建成129个“城管进社区”工作站。截至目前,城管、市场监管、公安、消防等部门推动处理占用公共绿地、违规饲养家禽等小区管理问题近6000个,高效处置“12345”相关投诉17000余起,推动处理破坏绿化39起、清理乱种植450平方米,整改安全隐患违建261处、清理僵尸车30辆,协助清查小区乱堆放等问题3952处。记者卢铖卉